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Компанія: Військовий госпіталь Національної гвардії України (ВЧ 3080 НГУ)  (https://jobs.ua/company/id/1614830) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Медицина, фармацевтика

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від п'яти років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Вимоги: Лікар-травматолог: повна вища освіта (спеціаліст, магістр) за напрямом підготовки "Медицина", спеціальністю
"Лікувальна справа". Спеціалізація за фахом "Ортопедія, травматологія" (інтернатура, курси спеціалізації). Наявність
сертифіката лікаря-спеціаліста, досвід роботи за фахом від 5 років, закінчення військової кафедри та наявність первинного
офіцерського звання (обов'язково). Відсутність хронічних захворювань та шкідливих звичок (алкоголь,
наркотики)!!!!

Умови роботи: повна зайнятість, повний соцпакет, військова служба за контрактом до кінця воєнного стану!

Обов’язки:

Керується чинним законодавством України про охорону здоров'я та нормативно-правовими актами, що визначають
діяльність органів управління та закладів охорони здоров'я, організацію хірургічної і травматологічної допомоги.

Проводить цілеспрямоване клінічне обстеження хворого. Визначає обсяг лабораторних., рентгенологічних та інших
спеціальних досліджень, оцінює їх результати. Проводить диференційну діагностику. Визначає тяжкість стану хворого.
Надає невідкладну медичну допомогу хворим при термінальних станах, групових та масових ураженнях. Здійснює нагляд за
побічними реакціями/діями лікарських засобів. Визначає показання до госпіталізації за профілем захворювання, тактику
медикаментозного та оперативного лікування з урахуванням стану хворого, необхідності передопераційної підготовки.
Застосовує сучасні методи лікування та диспансеризації хворих травматологічного профілю. Працює в тісному контакті з
суміжними спеціалістами та службами. Керує роботою середнього медичного персоналу. Дотримується принципів медичної
деонтології. Планує роботу та проводить аналіз її результатів. Веде лікарську документацію. Постійно удосконалює свій
професійний рівень. Перевага надається досвіду роботи в травматологічному стаціонарі, оперативна майстерність.
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